

# “纪念上甘岭战役70周年专题展”开展 87张老照片再现志愿军英雄壮举

本报记者 商越

**核心提示** 10月14日,抗美援朝纪念馆特别举办“血战上甘岭——纪念上甘岭战役70周年专题展”,以87张老照片和9件馆藏文物,回顾这场堪称世界战争史上最为残酷的战役。上甘岭战役历时43天,中国人民志愿军共打退敌军进攻600余次,歼敌2.5万人,成为军事史上以少胜多的经典战役。这次战役打出了国威、军威,所形成的上甘岭精神,传承至今。



志愿军后勤部队战士背负百余斤弹药箱,翻山越岭,保障前线作战。



坚守坑道的志愿军部队在夜晚派出小分队袭击敌人。(受访者供图)

## 卫生员从石缝接水给伤员喝

“一条大河波浪宽……”电影《上甘岭》里卫生员在坑道里唱起的这首《我的祖国》,唱出了志愿军战士对祖国、家乡的无限热爱和英雄气概。此次“纪念上甘岭战役70周年专题展”共制作62块展板,从战役的背景、过程和影响3个方面,翔实地再现了志愿军各部队在上甘岭战役中英勇作战的生动画面。

上甘岭战役的中心战场位于朝鲜中部金化郡五圣山以南的两个高地,东面是537.7高地北山,西面是597.9高地,两个高地中间便是以它的名字为战役命名的小村庄——上甘岭。上甘岭阵地直接控制金化至金城公路和敌军东线与中线的连接点,重要的战略地位使其成为两军必争之地。

最高纪录。战后,两个高地的山头被削低了2米,山上的土石被炸成1米多厚的粉末。

战役初期,双方展开拉锯战,当大部分表面阵地被敌军夺去后,两个高地的志愿军全部转入坑道坚守。敌军使出轰炸、爆破、放毒、熏烧、堵塞、封锁等手段,坚守坑道的志愿军面临严重缺水、缺粮、缺弹药,生活和作战环境极为艰苦。在抗美援朝纪念馆里,就复原了著名的“一个苹果”的故事场景,当年在坑道里,8位志愿军战士尽管干渴得很厉害,却互相关爱,谁也舍不得吃仅有的一个苹果,转了两圈才分吃完。

此次展览收集了多张反映志愿军坑道作战的珍贵照片,如坚守坑道的志愿军在夜晚派出小分队袭击敌人;卫生员从石缝里流出来的水一滴一滴接下来给伤员喝;战士们在坑道里研究防御敌人投掷毒气弹的方法等鲜活生动的场面。

用镜头定格了一个震撼人心的历史瞬间。

## 炮兵在夜间猛烈轰击敌人

在上甘岭战役中,志愿军共投入各类火炮约500门,发射炮弹35万余发,火炮的密度和发射的炮弹均创造了志愿军参战以来的最高纪录,战役中所杀伤的敌人,一半是炮兵的功劳,而高射炮兵更是击落击伤美机300余架。志愿军炮兵的神勇作战,有效地压制了敌军的炮火攻击和空中力量。

早在抗美援朝战争初期,面对敌军的猛烈炮火,火炮的使用便受到志愿军各级指挥员的重视。关小宇研究发现,在上甘岭战役中,志愿军步兵炮协同已相当默契。在战役后期,志愿军成立了以炮7师师长颜伏为司令员的前方炮兵指挥所,集中了包括山炮、野炮、榴弹炮133门,火箭炮24门,高射炮47门,迫击炮292门等,所有能调集的火炮都集拢到上甘岭阵地,战斗中侧重发挥各类型炮的优势和威力,组成前后远近不同的组合,以“少、小、近”的劣势,与对手“多、大、远”的炮火斗智斗勇,取得了重大的战役成果。

## 文化七日谈 QIRITAN

# 创新传承让评剧圈新粉

赵乃林

你喜欢评剧吗?你听过评剧吗?作为北方人,特别是辽宁人,我想没人会对上述两个问题给予否定的回答吧。就算从小到大你身边没有一个会哼上两句评剧的家人朋友,你至少还会从赵丽蓉的小品中听到过那段幽默的评剧说唱:“春季里开花十四五六,六月六看谷秀,春打六九头……”评剧传承有着天然的优势:从发音吐字上来说,它更接近于普通话,好听易懂;从内容上来说,《花为媒》《杨三姐告状》等新中国成立后的新编评剧的多个唱段曾经家喻户晓;从群众基础来看,家里的老辈总能找出几个爱唱评剧的人。

但是,细一想,真正走进剧场去看一场评剧已经是很久的事情了,甚至是很多年轻人从来没有过的记忆。那么,如何去传承评剧艺术,如何让年轻人喜欢上这个曾经仅次于京剧的全国第二大剧种呢?很高兴地看到了一些好做法,特别是在辽宁这个诞生过“韩花筱”三大家的评剧重镇的有益尝试。

一种是数字化保存的方式,让名家名剧名段永久保鲜。沈阳评剧院借鉴京剧“像音像”工程做法,将传统戏、新编历史剧、现代戏运用现代科技手段录制完成后,进行数字化转化建档保存。省档案馆也以档案名剧的方式将花淑兰等名家的名剧、名段进行数字化转录和永久保存。

一种是故事化讲述的方式,呈现评剧艺术的独特魅力,解读其精神密码。比如,辽宁省文化艺术研究院拍摄纪录片《评剧》,以故事化的叙事方式讲述评剧演员的非凡技艺与执着匠心。

一种是在于我始终觉得评剧艺术的浅近易懂好听的快节奏的优势很符合年轻观众的口味,打开哔哩哔哩网站,可以看到大量由年轻的评剧爱好者自发上传的“洗脑神曲”系列、“一听入坑”系列;二是我们一直在讨论的传统戏曲的程式化和缓慢的节奏不适合快节奏的现代生活方式,但当慢生活和沉浸式体验成为当下众多年轻人的新追求时,戏曲的传承又迎来了新的契机。

所以说,只要能够充分考虑今天受众的情趣、爱好,不断吸收时代文化精华,用新技术赋能传统艺术,就能让评剧传承后继有人,让更多人嗅到评剧的馨香。

# 百件清代江南女性文物亮相大博

本报讯 记者郭平报道 10月9日,由大连博物馆与湖州博物馆联合推出的“三月花一世念——清代江南女性的生活与艺术展”在大连博物馆四楼C专题展厅开展,展览通过书法绘画作品、首饰、服饰等百余件文物,展示了清代江南女性独有的艺术美感。

性的生活与艺术展”以清代为时间轴,江南作空间场,分画中美、镜里容颜、闺阁日常、闲情雅趣4个单元,展出有清代江南女性的首饰、服饰、闺阁陈设和女性作者的书画绘画作品等百余件文物,试图为观众打开了解清代江南女性风貌的一扇窗户,为捕捉清代江南妇女在婚姻、家庭、社会中的侧面提供些许物证。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

## 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司与中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司与中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司2022年6月8日签订的《债权转让合同》(信辽-A-2022-0010号),中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司。中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司特此公告通知各债务人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司作为以下债权的受让方,现要求下列清单中的债务人、担保人或其他债务继承人自公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司履行还款义务或承担担保责任。(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

附件:债权明细清单 单位:万元

序号	贷款合同编号	债务人名称	担保人名称	币种	本金	利息	本息合计
1	[2012-007(1)-重组]	京明控股集团(沈阳)有限公司	沈阳辰辰房地产开发有限公司	人民币	25,000.00	42,725.45	67,725.45
2	[2012-007(2)-重组]	京明控股集团(沈阳)有限公司	沈阳辰辰房地产开发有限公司	人民币			

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2022年10月18日

## 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有对辽宁福勤黄金珠宝有限公司不良债权,拟进行处置,现予以公告。一、债权资产情况:截至2022年9月20日,上述不良债权尚欠本金29887213.04元,利息余额9518459.69元,债权总额39405672.73元。债权总额以相关合同协议约定内容计算为准。上述不良债权的具体情况如下:

债务人(主债务人)	保证人	抵押情况	本金(元)	利息余额(元)	债权总额(元)
辽宁福勤黄金珠宝有限公司	宋军、潘红、刘福、宋秀英	抚顺市东洲区绥化路(西段)51号楼1-3层门市,建筑面积共2958.08平方米,土地面积共466.51平方米(详见抚顺中院2018辽04民初109号判决)	29,887,213.04	9,518,459.69	39,405,672.73

风险提示:上表中所列债权,利息为截至利息计算基准日的金额,利率根据法院判决计算。如本金、利息金额与相关合同、借据、法院判决不一致的,以相关合同、借据、法院判决为准。本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押实物资产。实物资产的实现,由债权人自行负责,债权人交割以现状为准。

## 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有丹东鑫隆箱业有限公司不良债权,拟进行处置,现予以公告。一、债权资产情况:截至2022年9月20日,上述不良债权尚欠本金17400000.00元,利息2084368.50元,孳生息共3439333.34元,债权总计22923701.84元。债权总额以相关合同协议约定内容计算为准。上述不良债权的具体情况如下:

债务人(主债务人)	保证人	抵押情况	本金(元)	利息(元)	孳生息(元)	债权总额(元)
丹东鑫隆箱业有限公司	牟桂英、石希胜	丹东鑫隆箱业有限公司名下的位于东港市前阳镇石桥岗村的房产、土地,房产建筑面积10247.084平方米,土地使用权14932平方米。	17,400,000.00	2,084,368.50	3,439,333.34	22,923,701.84

风险提示:上表中所列债权利息为截至利息计算基准日的金额,孳息根据法院判决计算。如本金、利息金额与相关合同、借据、法院判决不一致的,以相关合同、借据、法院判决为准。本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押实物资产。实物资产的实现,由债权人自行负责,债权人交割以现状为准。二、交易条件:我公司对上述债权进行公开转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。三、对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得受让该资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,原债务人或者是关联企业等利益相关方;前述人员参与的非金融企业人员,以及与前述人员有直系亲属关系的人员。四、处置方式:处置方式为公开处置。自2022年10月18日起至2022年11月1日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。受理公示事项联系人:唐先生,联系电话:024-86285858-3111 受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760 征询或异议的有效期:2022年11月1日 债权详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年10月18日

买受人自行负责,债权人交割以现状为准。 本交易项下的不良资产将按其现状出售,本公司不对资产的状况做任何声明或保证。 二、交易条件:我公司对上述债权进行公开转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。 三、对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层、原债务企业的法人、股东或者是关联企业等利益相关方以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。 四、处置方式:公开处置。 自2022年10月18日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。 受理公示事项联系人:于先生,联系电话:024-86285858-83041 受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760 征询或异议的有效期至2022年11月18日 债权详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年10月18日

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳五洲商业广场发展有限公司债权资产处置公告

我公司拟对沈阳五洲商业广场发展有限公司债权进行处置,累计债权总额60242.41万元,其中:本金28734.86万元,债权利息、违约金、复利等31507.55万元(截至法院受理破产申请日2019年11月13日,最终利息数以法院裁定为准)。担保方式为抵押、保证和质押。债务人以其位于沈阳市和平区太原街57号商业地产,55号在建工程及占用范围内的土地使用权作为抵押物。保证人为五洋建设集团股份有限公司、陈志刚及丁雯。债务人以其100%股权提供质押担保。我分公司已向法院申请强制执行,目前处于执行中止阶段。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gvamcc.com。 处置方式:产权交易所转让、协议转让、债务减免、执行和解或其他处置方式。交易条件为一次性或分期付款。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融企业人员,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。 公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年10月18日,自公告发布之日起20个工作日。 交易条件:一次性付款或分期付款。 上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处

置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置活动的举报。 以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。 受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年10月18日